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1.Україна-НАТО: Річна національна програма на 2010 рік 
03.02.10 Президент України Віктор Ющенко своїм указам №2/2010 затвердив Річну національну програму на 
2010 рік з підготовки України до набуття членства в Організації Північноатлантичного договору.  
Коментар: Це друга Річна програма. Згідно з Указом Кабінету Міністрів України доручено розробити та 
затвердити у двомісячний строк план заходів з виконання Річної національної програми та подати до 1 
лютого 2011 року проект Річної національної програми на 2011 рік, в подальшому подавати проекти річних 
національних програм на наступні роки до 1 лютого планового року. Центральним органам виконавчої 
влади, іншим державним органам, відповідальним за виконання завдань Річної національної програми, 
подавати щокварталу до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом звіти про стан реалізації плану 
заходів з виконання Річної національної програми для дальшого інформування Президента України.  
Перша Річна програма на 2009 рік була затверджена Указом Президента України від 7 серпня 2009 року 
№ 600. 
2. Політика безпеки: тимчасове перебування ЧФ РФ на території України 
02.02.10, Міністр закордонних справ України Петро Порошенко наголосив: «Необхідне поступово і 
конструктивно вирішувати проблеми пов'язані із перебуванням Чорноморського флоту Російської Федерації в 
Севастополі.»  
Коментар: Міністр зазначив, що проблему пов'язану із здачею в оренду об'єктів ЧФ РФ у суборенду 
заморожено і це викликає проблеми в українсько-російських взаєминах. 70 % всієї інфраструктури 
російського ЧФ знаходиться на території Криму. Особовий склад флоту розміщений в пунктах базування: у 
Севастополі (бухти Севастопольська, Південна, Карантинна, Козача) і у Феодосії.  
У 1997 р. Україна і Росія уклали базовий договір, в якому обумовлені умови оренди бази Чорноморського 
флоту в Севастополі, у тому числі орендна плата 98 млн. дол., а також термін перебування 
Чорноморського флоту РФ на території України — до 28 травня 2017 року.  
Відповідно до Конституції України ЧФ Російської Федерації має бути виведений з України до 2017 року. 
Продовження терміну перебування ЧФ РФ на території України потребує внесення змін в Конституцію 
України. 
3. Кадрова політика: звільнення заступника міністра оборони  
03.02.10, Кабінет Міністрів України ухвалив рішення про відставку Богдана Буци з посади заступника Міністра 
оборони України за власним бажанням.  
Коментар: За неофіційною версією, Богдан Буца мотивував свою відставку незгодою з політикою уряду, 
зокрема у сфері виконання оборонного замовлення. Богдан Буца в січні 2008 року був призначений на посаду 
заступника Міністра оборони, яка була введена додатково в керівному складі Міністерства оборони і 
відповідав за переозброєння ЗС України. У першій половині 90-х років Б.Буца працював першим заступником 
начальника регіонального відділення Фонду державного майна у Львівській області. У 1998-1999 рр. – 
заступник голови Львівської облдержадміністрації з питань промисловості та будівництва. У 2005-2006 
роках працював міністром Кабінету міністрів в уряді Юрія Єханурова. З 26 вересня 2006 року по 6 серпня 
2007 року Б.Буца був радником Президента Віктора Ющенка. 
4. Оборонне планування: нове Положення з оборонного планування в ЗС України 
Наказом МО України від 19.01.10 № 15 затверджено Положення про організацію та здійснення 
середньострокового та короткострокового оборонного планування в Міністерстві оборони і Збройних Силах 
України.  
Коментар: Зміни в Положенні про організацію та здійснення середньострокового та короткострокового 
оборонного планування в Міністерстві оборони і Збройних Силах України для ЦВППБ прокоментував 
начальник управління короткострокового планування Головного управління оборонного планування 
ГШ ЗС України полковник ОСТАПЕЦЬ О.М. Олег Миколайович зазначив, що, Положення видано з метою 
підвищення ефективності діяльності структурних підрозділів МОУ, ГШ ЗСУ інших органів військового 
управління щодо організації і виконання заходів середньострокового, короткострокового та бюджетного 
планування, здійснення їх координації та контролю. 
За словами полковника Остапця: «У новій редакції Положення процес короткострокового планування 
приведено у відповідність з вимогами чинних нормативно-правових актів, у тому числі Постанови КМУ від 
05.04.06 № 447 ―Про затвердження Порядку організації та фінансування стратегічного планування у сфері 
оборони і військового будівництва‖, уточнено терміни розробки та форми документів середньострокового, 
короткострокового, бюджетного планування та відповідальних виконавців цільових програм. Крім того, 
наведено визначення основних документів середньострокового, короткострокового та бюджетного 
планування».  
Порівняльна таблиця змін Положення про організацію та здійснення середньострокового та 
короткострокового оборонного планування в МОУ і ЗСУ наведена у додатку до ІАО ВН 05/2010. 
5. Бойова підготовка: перевірка батальйону морської піхоти 
02.02.10, командувач ВМС ЗС України адмірал Ігор Тенюх перевірив стан бойової підготовки та організації 
навчального процесу в Феодосійському окремому батальйоні морської піхоти.  
Коментар: На сьогодні морська піхота України складає один батальйон у складі окремої бригади берегової 



оборони ВМС України. Батальйон входить до складу об‘єднаних сил швидкого реагування. Морська піхота 
України є найменш чисельною серед аналогічних частин та підрозділів  усіх країн Причорномор‘я. Тільки в 
Криму Чорноморський Флот РФ має бригаду морської піхоти, яка після останніх реорганізацій налічує до 3-х 
тисяч морських піхотинців. 
6. Миротворча діяльність: передислокація техніки 56-го овз ЗС України 
28.01.10, у Ліберії, у центральному морському порту міста Монровія став під розвантаження морський пором 
“DIANA G” з військовою технікою та майном 56-го окремого вертолітного загону Збройних Сил України, який 
виконує завдання Місії ООН у цій західноафриканській країні.  
Коментар: До Ліберії прибуло 33 одиниці техніки, а також майно медичної, автомобільної, продовольчої та 
інших служб. 29.01.10 з Ліберії до України було відправлено 38 одиниць спеціальної техніки 56-го овз ЗС 
України, яка вичерпала свій експлуатаційний ресурс або виведена за штат у зв‘язку із вдосконаленням 
організаційної структури українського миротворчого контингенту. 
7. Міжнародне співробітництво: українське головування у багатонаціональному проекті “Тиса” 
03.02.10, у місті Братислава відбулася урочиста церемонія передачі повноважень на головування у 
багатонаціональному проекті “Тиса” від словацької до української сторони.  
Коментар: Основними завданнями багатонаціонального інженерного підрозділу ―Тиса‖ - евакуація 
населення, техніки і майна з районів стихійних лих, охорона, супровід і розвантаження гуманітарної 
допомоги, участь у відновленні доріг та гідротехнічних споруд, розчищення завалів, обладнання та 
будівництво тимчасових мостів та дренажних систем, здійснення регулювання русел рік, тимчасове 
енергозабезпечення об‘єктів, очищення питної води. Підрозділ здатен одночасно проводити евакуацію 400 
чоловік та 60 тонн вантажу, охороняти 6 об‗єктів, супроводжувати 4 колони з гуманітарним вантажем, 
розчищати завали на шляхах з темпом до 6 кілометрів на добу, посилювати гідротехнічні споруди та 
забезпечувати електроенергією 4 об‗єкти, будувати 50 метрів дерев‗яних мостів за добу та 
забезпечувати населення постраждалого району питною водою до 100 м
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до складу багатонаціонального інженерного батальйону ―Тиса‖ входять інженерна та інженерно-дорожня 
роти, взвод зв‘язку, ремонтний взвод та взвод матеріального забезпечення зі складу  механізованої бригади 
13-го армійського корпусу Сухопутних військ ЗС України. Від румунської сторони до батальйону входять дві 
роти, від словацької та угорської - по одній роті. 
8. Міжнародне співробітництво: відвідування навчальних закладів інженерних військ ЗС України 
04.02.10, представники аташатів з питань оборони при Посольстві Великої Британії в Україні та при Посольстві 
США в Україні відвідали Факультет військової підготовки Кам’янець-Подільського національного університету 
імені І.Огієнка та Центр розмінування Збройних Сил України.  
Коментар: Головна мета відвідування - ознайомлення з навчально-матеріальною базою та визначення 
можливих напрямків співробітництва між інженерними військами ЗС України та США і Великої Британії у 
2010-2011 роках. Центр розмінування ЗС України було створено на базі Військового інженерного інституту 
в червні 2001 року. Центр розмінування призначений для збору, аналізу та розповсюдження інформації щодо 
мінної проблематики, а також підготовки фахівців з розмінування 1 і 2 рівнів, підготовки до ротації саперів 
та саперів-розвідників миротворчих підрозділів, підготовки фахівців верифікації та розрахунків мінно-
пошукових собак. Факультет військової підготовки Подільського Державного аграрного технічного 
університету готує спеціалістів для МОУ, МНС, Державної прикордонної служби, СБУ, МВС, спеціальних 
антитерористичних підрозділів. За останні роки факультетом підготовлено майже 2500 фахівців для 
миротворчих місій, 120 спеціалістів для спеціальних підрозділів СБУ та МВС.  
9. Конверсія: договори на утилізацію боєприпасів 
Кабінет Міністрів України своїм розпорядженням від 13.01.10 № 136 продовжив договори на утилізацію 
боєприпасів з 4 хімпідприємствами України до березня 2010 року.  
Коментар: Договори продовжені в рамках здійсненого авансування у зв'язку з несприятливими погодними 
умовами в грудні 2009 року в Донецькій, Луганській та Сумській областях. У липні 2009 Кабінет Міністрів 
доручив Міністерству оборони передати в 2009-2010 роках непридатні і надлишкові боєприпаси, що 
підлягають утилізації, корпорації "ТАСКО". Загальний обсяг боєприпасів, який передається корпорації 
"ТАСКО", становить 150 тис. тонн. 
Корпорація "Таско" створена підприємствами військово-промислового комплексу України та об‘єднує 
близько 25 підприємств, конструкторських бюро та інститутів, які розробляють і виготовляють вибухові 
речовини, порохи, боєприспаси, артилерійсько-стрілецьке озброєння, електронні та оптичні системи 
управління до них. Крім того, корпорація займається утилізацією боєприпасів, виробництвом продукції 
цивільного та спеціального призначення з отриманих при утилізації продуктів.  
10. Соціальний захист: житло для військовослужбовців 
Кабінет Міністрів України відповідно до постанови від 27.01.10 № 72 дозволив Міністерству оборони в 1 
кварталі поточного року здійснювати видатки на будівництво (придбання) житла для військовослужбовців 
Збройних Сил в межах фактичних надходжень на зазначену мету до спеціального фонду державного бюджету. 
Коментар: Законом України ―Про Державний бюджет України на 2009 рік‖ на фінансування будівництва 
(придбання) житла для військовослужбовців ЗС України було передбачено видатки лише за спеціальним 
фондом у сумі 755,7 мільйонів гривень. 
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Додаток до ІАО ВН 05/2010 
 

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ  

змін Положення про організацію та здійснення середньострокового та короткострокового оборонного планування  

в Міністерстві оборони і Збройних Силах України 
 

Наказ Міністра оборони України 

02.02.2007 № 35 

Наказ Міністра оборони України 

19.01.2010 № 15 

процес короткострокового планування приведено у відповідність з вимогами чинних нормативно-правових актів,  

у тому числі Постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.06  № 447 “Про затвердження Порядку організації та 

фінансування стратегічного планування у сфері оборони і військового будівництва” 

розробляється проект Плану утримання та розвитку до 

кінця травня, який враховується під час підготовки 

бюджетного запиту; 

у місячний термін після затвердження кошторису 
Міністерства оборони …. проект Плану утримання та 

розвитку підписується начальником Генерального штабу – 

Головнокомандувачем Збройних Сил України та подається на 

затвердження Міністру оборони України. 

Орієнтовний план утримання та розвитку ЗС України 

розробляється до 1 червня, який є підставою для формування 

бюджетного запиту; 

розробка проекту Плану утримання та розвитку ЗС 

України розпочинається на підставі схваленого Кабінетом 

Міністрів України проекту закону України про Державний 

бюджет; 

у двотижневий термін після затвердження зведеного 

кошторису МОУ відповідальні за формування та виконання 

цільових програм (напрямів), за якими відбулися зміни обсягів 

видатків, подають до Головного управління оборонного 

планування пропозиції до проекту Плану утримання та 

розвитку; 

у місячний термін після затвердження зведеного 

кошторису МОУ та з урахуванням проектів паспортів 

бюджетних програм остаточно скорегований і погоджений з 

відповідальними за формування та виконання цільових програм 

(напрямів), за якими змінені обсяги асигнувань законом 

України про Державний бюджет України, План утримання 

та розвитку подається на затвердження Міністру оборони 

України. 



Наказ Міністра оборони України 

02.02.2007 № 35 

Наказ Міністра оборони України 

19.01.2010 № 15 

уточнено терміни розробки документів середньострокового, короткострокового та бюджетного планування: 

1) проект Плану утримання та розвитку ЗС України 

розробляється до кінця травня; 

2) директива Міністра оборони України про визначення 

основних показників середньострокового оборонного 

планування готується кожні два роки до листопада 

непарного року; 

3) терміни не визначені; 

 

4) розробку не визначено. 

1) проект Орієнтовного плану утримання та розвитку ЗС 

України розробляється до 1 червня; 

2) директива Міністра оборони України про визначення 

основних показників середньострокового оборонного 

планування уточнюється щорічно до 1 листопада з 

подовженням строку на 1 рік; 

3) План проведення організаційних заходів у Збройних 

Силах розробляється та затверджується щорічно до 1 грудня;  

4) директива Міністра оборони України про організацію 

складання проектів кошторисів розробляється підставі 

схваленого КМ України проекту закону України про 

Державний бюджет на наступний рік до 15 жовтня. 

уточнено відповідальних виконавців цільових програм 

за цільову програму “Озброєння та військова техніка” 

відповідальним виконавцем визначено Департамент розробок 

та закупівлі ОВТ МО України 

за цільову програму “Озброєння та військова техніка” 

відповідальним виконавцем визначено Управління 

визначення потреб та організації забезпечення ГШ ЗС 

України  

визначення основних документів 

розділ відсутній наведено у розділі 1.6 Положення 

 

 

 

 
 


